1. W ruchu jednostajnie przyspieszonym warto$¢ predkosci jest

a) réwna zero

b) stata, r6zna od zera
C) rosngca

d) malejaca

2. W ruchu jednostajnie przyspieszonym przyspieszenie jest

a) réwne zero

b) state, r6zne od zera
) rosngce

d) malejace

imi¢ nazwisko klasa

3. Jezeli predkos¢ ciata ro$nie w sposéb jednostajny, wtedy jego przyspieszenie

a) wzrasta

b) maleje

c) jest state

d) jest ujemne

4. Jezeli przyspieszenie ciala jest stale, to predkosé

a) nie zmienia si¢

b) raz maleje, raz ro$nie

¢) ro$nie proporcjonalnie do czasu
d) jest réwna zero

5. Ponizszy wykres przedstawia ruch
a) jednostajny

b) oscylacyjny

¢) jednostajnie przyspieszony

d) niejednostajnie przyspieszony
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6. Ponizszy wykres przedstawia ruch
a) jednostajny

b) oscylacyjny

¢) jednostajnie przyspieszony

d) niejednostajnie przyspieszony

7. Ponizszy wykres przedstawia ruch
a) jednostajny

b) oscylacyjny

¢) jednostajnie przyspieszony

d) niejednostajnie przyspieszony

A

>

8. Ponizszy wykres przedstawia ruch
a) jednostajny
b) oscylacyjny

¢) spoczynek (szczegblny przypadek ruchu)

d) niejednostajnie przyspieszony

As




Zadanie 1
Metro rusza i po czasie 3 s osigga predkos¢ 15 m/s. Jakie jest jego przyspieszenie? Jaka droge
przebyto metro w tym czasie?

Zadanie 2

Tramwaj rusza z przystanku i w czasie 11 s rozpedza si¢ do predkosci 15 m/s. Nastepnie porusza si¢
z tg predkoscig w czasie 20 s, potem gwaltownie hamuje w czasie 7 s az do zatrzymania. Sporzadz
odpowiedni wykres 1 postugujac si¢ nim oblicz droge pociagu.

Zadanie 3
Z. dziata o dtugosci 3 m wylatuje pocisk z predkoscig 150 m/s. Jaki jest czas przelotu pocisku przez
lufe? Jakie jest jego przyspieszenie?

Zadanie 4 ***

Dzwig podnosi beczke ruchem jednostajnym z predkoscia 2 m/s. Po 10 sekundach, beczka zrywa si¢
z haka i spada swobodnie. Oblicz catkowity czas ruchu beczki, od momentu rozpoczecia
podnoszenia do momentu upadku. Sporzadz wykres przedstawiajacy zalezno$¢ drogi od czasu.



